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Οι αμπελουργοί μπορούν να υποβάλουν
αίτηση για ενίσχυση καταπολέμησης εχθρών
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Από 24 Μαρτίου έως 14 Νοεμβρίου 2025, οι παραγωγοί οίνου και σταφυλιών τραπεζοποίησης μπορούν να

υποβάλουν αίτηση για ενίσχυση στο πλαίσιο του καθεστώτος κρατικής ενίσχυσης «Ενίσχυση για την

αντιστάθμιση των δαπανών των αγροτών που σχετίζονται με την εφαρμογή μέτρων στο πλαίσιο του Εθνικού

Προγράμματος μέτρων για την πρόληψη της εξάπλωσης και τον έλεγχο των εχθρών της αμπέλου (γένος Vitis)».

Ο προϋπολογισμός της κρατικής ενίσχυσης για το 2025, που εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του

Κρατικού Ταμείου Αγροτικής Ανάπτυξης, ανέρχεται σε 5.000.000 ΒΛΕ. Μέχρι τις 10 Δεκεμβρίου 2025, το Κρατικό

Ταμείο «Αγροτική Ανάπτυξη» θα καταβάλει την οικονομική ενίσχυση στο πλαίσιο του καθεστώτος.
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Οι αγρότες υποβάλλουν αίτηση για ενίσχυση χρησιμοποιώντας ένα πρότυπο που δημιουργείται από το

Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (IACS), στις περιφερειακές υπηρεσίες του Κρατικού Ταμείου

Αγροτικής Ανάπτυξης, σύμφωνα με τη μόνιμη διεύθυνση του φυσικού προσώπου ή του μονοπρόσωπου

επαγγελματία, ή την έδρα του νομικού προσώπου. 

Η ενίσχυση στοχεύει στην αντιστάθμιση μέρους των δαπανών που πραγματοποιούν οι αγρότες για την αγορά

φυτοπροστατευτικών προϊόντων κατά των εχθρών της αμπέλου.

Η μέγιστη ένταση της ενίσχυσης φτάνει έως και το 100% του κόστους αγοράς φυτοπροστατευτικών προϊόντων

που χρησιμοποιούνται για τον έλεγχο και τον περιορισμό της εξάπλωσης των εχθρών της αμπέλου (γένος Vitis),

αλλά όχι περισσότερο από 600 ΒΛΕ/εκ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Επιλέξιμες είναι οι δαπάνες για φυτοπροστατευτικά προϊόντα που πραγματοποιήθηκαν κατά το τρέχον έτος.

Τα επιλέξιμα φυτοπροστατευτικά προϊόντα που χρησιμοποιούνται για τον έλεγχο και τον περιορισμό της

εξάπλωσης των εχθρών της αμπέλου (γένος Vitis) περιγράφονται στο Εθνικό Πρόγραμμα μέτρων για την

πρόληψη της εξάπλωσης και τον έλεγχο των εχθρών της αμπέλου (γένος Vitis), που δημοσιεύεται στον ιστότοπο

της Βουλγαρικής Αρχής Ασφάλειας Τροφίμων, στην ενότητα «Εθνικά προγράμματα»:

https://bfsa.egov.bg/wps/portal/bfsaweb/about.bfsa/administration/national.programs

Οι οδηγίες για την εφαρμογή της κρατικής ενίσχυσης δημοσιεύονται στον ιστότοπο του Κρατικού Ταμείου

Αγροτικής Ανάπτυξης στην ενότητα «Σχήματα και μέτρα ενίσχυσης», υποενότητα «Κρατική ενίσχυση» –

«Σχήματα βραχυπρόθεσμης ενίσχυσης».

 

Πηγή: Κρατικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης
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